

“我爱足球”争霸赛总决赛本月下旬海口打响 全国16支草根精英队参加

本报海口11月12日讯（记者王黎刚）记者从海口市足协获悉，2015“我爱足球”中国民间足球争霸赛全国总决赛将于11月25日至28日在海口市举行。届时，来自10个省、市、自治区的16支不同级别的冠军队和个人秀、家庭秀的冠军选手参赛。

该赛事由中国足协主办，北京体育之窗文化股份有限公司作为赛事推广合作伙伴，联合全国32个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团共同打造，是一场针对全国草根足球爱好者的以全民健

身、以球会友为特色的大型足球民间赛事。比赛分为省市海选赛、大区赛和总决赛三个阶段，从海选赛开始有超过15万人次参与比赛，已成为“谁是球王”争霸赛后中国最具规模的草根赛事平台。本次总决赛的参赛选手，都是经过城市海选赛、大区赛两个阶段的激战，最终脱颖而出。

今年5月到9月，城市海选赛共吸引了全国近万支业余球队参加，比赛场次达2000多场，直接参与人数超过15万人。10月，东西南北4个大区的

决赛分别在武汉、泸西、南京和天津四个城市举行，各赛区分别决出4个组别的冠军队伍，共有包括天津、北京、上海、山东、湖北、广西等在内的16支冠军球队晋级11月底在海口举行的全国总决赛。

本届赛事，得到了国家体育总局的大力支持，总局专门拨出经费用于赛事运行，力求在参赛队伍数量、参赛人数上超过去年的“谁是球王”争霸赛，并逐步形成自己的品牌，在神州大地上真正掀起“我爱足球”的旋风，实现“坚实基



世预赛：国足12:0大胜不丹

11月12日，在俄罗斯世界杯亚洲区预选赛中，中国队主场12:0胜不丹队，本场比赛在长沙贺龙体育中心举行。图为国队员于汉超（左）在比赛中射门。
新华社发

海南省足协透露：
买体育彩票
得丙级联赛门票

本报讯（记者王黎刚）记者从省足协获悉，2015中国足球协会业余联赛全国总决赛（全国丙级联赛）15日至21在海口举行，国内12支球队参赛。获得前4名的球队将赢得明年中乙联赛的入场券，东道主海口海汉队力争出线。在比赛期间组委会将在省高级体校球场举行购买体育彩票即可赠送入场门票的活动。

据了解，省高级体校球场每天举行三场比赛，19:00—21:00场次的比赛半场休息时进行抽奖。在省高级体校球场西侧入口处进行赠票活动，当天到赛场西侧入口处购买体育彩票即可赠送入场门票。一张门票可观看当天所有三场比赛，现场观众检票入场时由检票人员将球票副券放入抽奖箱，待19:00场次比赛上半场结束后统一进行抽奖，东侧与西侧区域同时进行，由工作人员从抽奖箱中抽取中奖观众的球票编号，东侧和西侧看台区域各抽取一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。

奖品颇为丰厚，一等奖获得者将获得足球运动鞋1双、足球一个（每天共2名获奖者，东、西侧看台各1名），二等奖获得者将获得比赛纪念服1件、足球一个（每天共4名获奖者，东、西侧看台各2人），三等奖获得者将获得比赛纪念足球1个（每天共6名获奖者，东、西侧看台各3人）。

**“海马汽车杯”
海南新闻界5人制
足球赛14日开踢**

本报讯（记者王黎刚）“海马汽车杯”海南新闻界5人制足球邀请赛14日将在海口开赛。海马汽车队、海南日报报业集团队、海南广播电视台总台队、海口广播电视台队四支球队参加。

本次比赛采用5人制，先进行两场捉对厮杀，胜者争夺冠军，负者争夺季军。比赛上下半场各25分钟，在50分钟比赛内战平将进行点球决战。

足球运动深受海南新闻界老编老记的喜爱，在海南日报报业集团每年举办的运动会上，5人制足球是必不可少的项目。海南广播电视台总台每年也举办各部门的足球对抗赛。

国际足联宣布5名候选人符合主席竞选资格 普拉蒂尼暂无竞选资格

新华社日内瓦11月12日电（记者张森）国际足联特别选举委员会12日发表声明，宣布约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因等五名候选人经审查后符合国际足联新任主席候选人的资格。因“禁足令”尚未结束，欧足联主席普拉蒂尼不在五人之列。

除阿里王子之外，其他四人分别是前国际足联国际关系事务主管热罗姆·尚帕涅、欧足联秘书长詹尼·因凡蒂诺、亚足联主席萨尔曼及南非反种族隔离人士托基奥·塞克斯瓦莱。

依据国际足联选举章程和组织规

定，国际足联道德委员会的调查部门负责候选人的诚信审查，审查内容包括评估候选人的公司记录、诉讼案例、破产程序等，同时审查媒体报道中候选人涉及的潜在危险信号，例如欺骗行为、操控比赛及侵犯人权等。调查部门根据审查内容为每位候选人撰写详细的风险报告，并要求每位候选人对报告做出评价。

在最终审查报告和评价提交后，特别选举委员会评估决定每位候选人是否符合国际足联宪章与规定中针对主席的要求。

经诚信审查，特别选举委员会未承认

利比里亚足协主席穆萨·比利提的候选人资格，出于保护隐私的考虑，特别选举委员会不会公开评论此项决定的具体细节。

国际足联此前表示，特别选举委员会在普拉蒂尼的90天“禁足令”生效期间不会受理其候选人身份，不过一旦在选举日期前该禁令解除或终止，特别选举委员会届时将决定如何处理该问题。

国际足联将于明年2月26日举行特别选举大会，选举新一任国际足联主席。特别选举委员会表示将继续监督竞选进程，确保每位候选人遵守国际足联相关管理规定。

三朵“金花”无缘世界前五 国羽女单不惧压力

■ 新华社记者 岳东兴 刘畅

与曾经把持羽球世界前三宝座的统治期相比，中国女单三朵“金花”如今都落到了前五之外，这让她肩上承担着不小的压力，但是用王适娴的话说，心态的成熟和对细节的把握，正在帮助自己走出低谷。

“冠军一直就在那里。我们中途因为自己的原因，很多时候是自己把冠军丢了。有时心态要大度一些，冠军她们拿走一两个，我们再夺回来就是了。”面对外界不断提出的“女单困境”，12日赛后的王适娴选择另一个角度看问题。接受采访时，满脸的汗珠不时落到王适娴的嘴角，经历苦战的她刚刚以2:1险胜印度猛女辛德胡，这也是当今女单高手间差距缩小的写照。

作为里约奥运会积分赛的重要一站，中国羽毛球公开赛当天产生女单八强，国羽三大主力李雪芮、王仪涵、王适娴全部入围。不过，这一年来，除了李雪芮在丹麦站夺冠外，另外两大名将还未在超级赛上打破冠军荒。而以西班牙的马林、印度的内瓦尔等为代表的新生代球星，已经稳坐世界排名前三，也将是中国选手在里约奥运会上的主要对手。

“离奥运会还有半年准备时间，不能因为成绩不够理想，就否定我们的努力，希望大家能多鼓励中国女单”，再次面对困境的话题时，伦敦奥运会冠军李雪芮显得有些无奈，但也流露出积极的心态，“这个赛季破了冠军荒，对自己有一个认可。大家一直在努力，世界排名积分我们一直在争取”。

不过，李雪芮坦言，只有走到最后，

多拿冠军，才能捅破心理障碍的那层窗户纸，“赢球是对信心最好的鼓励，大家还是一个自信心的问题吧”。

三个队员中，年龄最大的王仪涵再次表示，现在女单水平都差不多，往往第一轮就不好打，这是因为国外年轻选手冲击力很强，而且年龄都不大，这个周期内，她们进步会很大。“我们一直在被她们冲击，大家水平很接近，我们没有绝对的优势，更多看每个人的发挥，要把自己的潜能发挥到极致”。

由于奥运积分赛从今年5月起，将持续一年，球员们为了奥运席位，都进入了“以赛代练”的密集赛期。王仪涵介绍说，现在“一个月有两到三个星期都在外面打比赛”。这样高强度的比赛下，频繁的输赢对心态的考验无疑巨大。

（新华社福州11月12日电）



国际自行车节大理站 发生选手相撞事故

11月12日，2015七彩云南格兰芬多国际自行车节大理站比赛发生选手相撞事故。长距离组第一梯队选手在进入冲刺阶段时因标识不清走错线路，折返时与第二梯队在终点发生相撞，多人被撞摔倒在地，数名伤者被送往医院。

图为参赛选手在终点处相撞。

新华社发

万达·骏豪仕家
新秀中心 一站式全能生活城

11月14日 金沙见 面会

CHINESE URBAN RESIDENTIAL PARADIGM

甜歌天后：

销售热线 0898 6686 0888

项目地址：海口市白水塘路与海榆中线交汇处

本资料仅为要约邀请，不构成本公司对广告相应内容的承诺。买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。